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---En la ciudad de Córdoba, a tres días del mes de octubre de dos mil veintitrés, siendo las 14:10
hs., se reúne en el Pabellón España, en sesión ordinaria, el Consejo de la Escuela de Historia. La
reunión está presidida por la Directora de la Escuela, Isabel Castro Olañeta. Se encuentran
presentes el Vicedirector, Ernesto Pablo Molina Ahumada, el Secretario Técnico Jorge
Santarrosa, los consejeros por los/as profesores/as titulares y adjuntos/as Silvia Morón y Álvaro
Moreno Leoni, las consejeras por los/as profesores/as asistentes Virginia Ramos y Valeria
Franco Salvi, la consejera por los/as egresados/as Ayelén Brusa, y las/os consejeras/os
estudiantiles Victoria Nieva, Melina Sesto y Franco Bergero, y la suplente Catalina Culasso.---

---Fuera del Orden del Día, el Consejo acuerda tratar el tema 2) Toma de conocimiento
dictamen comisión evaluadora por solicitud de prórroga presentación Trabajo Final de
Licenciatura, alumna Raquel del Valle Álvarez.---

---El Consejo pasa a tratar los temas incluidos en el Orden del Día cuya documentación ha
estado a disposición de los consejeros en una carpeta compartida.---

---1) Solicitud de reducción de dedicación Prof. Asistente Juan Sebastián Malecki en Historia
Argentina II. Nota Dra. Mónica Gordillo, con opinión del particular. Habiendo discutido la
solicitud del profesor Malecki y la respuesta de la profesora Gordillo, los consejeros Moreno
Leoni, Morón, Ramos, Franco Salvi, Brusa y Bergero, votan a favor de la solicitud de reducción
de la dedicación del cargo por concurso de semi a simple, con la advertencia de que en el caso
de que el HCD-FFyH aprobase dicha reducción y por consiguiente la creación de una nueva
partida de Prof. Asistente simple, el Consejo de la Escuela de Historia evaluará entre todas las
cátedras (incluída Historia Argentina II) según el análisis de la dotación docente de cargos,
dedicaciones, cantidad de alumnxs, formación de recursos humanos y los criterios que se
acuerden en el momento, en cuál cátedra podría ser más adecuado en términos institucionales
fortalecer con un cargo o un aumento de dedicación. Las consejeras Nieva y Sesto votan en
contra del pedido de reducción de dedicación. El consejero Bergero manifiesta su preocupación
por el presupuesto destinado a cargos docentes, preocupación con la cual el Consejo acuerda y
se solicita que se exprese en la nota de elevación del asunto.---

---2) Toma de conocimiento dictamen comisión evaluadora por solicitud de prórroga
presentación Trabajo Final de Licenciatura, alumna Raquel del Valle Álvarez. El Consejo toma
conocimiento y otorga la prórroga solicitada.---



---La Dirección informa que se encuentra en proceso de redacción del texto ordenado del Plan
de Estudios de la Licenciatura en Historia para ser presentado ante el HCD-FFyH y asimismo,
elaborando una propuesta de reglamentación de Seminarios, Cursillos y espacios optativos que
se adapte a las nuevas condiciones de cursado y clarifique los procedimientos, en función de que
la reglamentación vigente es de 1988 y 1992, previos al plan de estudios vigente.---

---Siendo las 15:05 hs. se da por terminada la sesión del Consejo de Escuela. Los/as
consejeros/as acuerdan que el acta será enviada para su notificación a la casilla de correo
electrónico de cada consejero/a y, de no mediar objeciones, se considerará aprobada. Cumplido
este trámite, que reemplaza el acto de firma presencial, acuerdan también que será la Dirección
quien firmará digitalmente el acta y la publicará en el sitio institucional de la Escuela.---
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